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2015-9-15 

白川地区まちづくり協議会ホームページに関する 

アンケートのお願い 

白川地区まちづくり協議会会長 

「白川地区まちづくり協議会」発足と同時に同協議会ホームページを立ち上げました。 

昨今のインターネット情報化時代において、住民の皆さんは日常、携帯電話、スマート

ホン、タブレット、パソコン等の情報化機器を利用しています。白川地区の活性化を図る

手段として、必要不可欠になっています。 

一方、『まちづくり宣言』では、『私たちは、今、これまでに経験したことのない急激な

人口の減少や、少子・高齢化が進む状況の中で暮らしており、今のままでは、さまざまな

地域の課題や、魅力あるまちづくりに向けて対応できなくなってきています。こうした状

況に向き合うため、白川地区に集う人自らが考え、夢と希望を持って行動し、地域におけ

る支えあいを強めていくことで、活き活きと安心して暮らせるまちづくりができるものと

考えます。白川地区まちづくり協議会設立のこの日を契機として、まちづくり協議会を構

成する者が、ともに汗を流しながら、人と人、人と地域が結びあう地域社会を築いていく

ことを誓い、ここに「活き活き白川！」を推進することを宣言します。』 

上記宣言の目的を達成する手段として、白川地区の皆さんとの情報共有の観点から、本

ホームページの更なる充実を図りたいと、当まちづくり協議会では考えております。 

つきましては、白川地区の皆さんから、ご家族の方々が所有されている情報機器の利用

状況を聞かせて頂き、今後のまちづくりに反映して参りますので、何卒、主旨をご理解頂

き、ご協力頂く様お願い申し上げます。尚、このアンケートは本調査の目的以外に利用す

ることはありません。回答は設問について、直接記入または該当する番号に○を付けて下

さい。 

 尚、本アンケートは１戸につき１部です。ご家族全員で話し合い、代表者の方がご記入

ください。 

 

 ◎回収日；平成 27 年 10 月 4 日（日） 

 

各地区毎に班長さんに回収頂きますので、どうぞ円滑な回収にご協力願います。 

 

＜白川地区まちづくり協議会ホームページ URL；

http://www.zb.ztv.ne.jp/kjzriweu/index.html＞ 

 

 

 

http://www.zb.ztv.ne.jp/kjzriweu/index.html
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白川まちづくり協議会ホームページに関するアンケート調査 

 

ご家族全員で話し合い、代表者の方がご記入ください。 

１、ご記入された方の性別   ①男性    ②女性 

２、ご記入された方の年齢  （   ）歳 

３、ご記入された方のお住まいの地区   ①上白木   ②下白木   ③小川 

４、ご家族は何人家族ですか？   （   ）人 

５、ご家族全体でパソコン等の情報機器（ガラ携の電話を除く）はお持ちですか？  

①はい  ②いいえ 

「はい」とお答えいただいた方、下記、お答えください。 

① パソコン  ・・・（   ）台 

② スマートホン・・・（   ）台 

③ タブレット ・・・（   ）台 

④ その他   ・・・（         ）を（   ）台 

（以下、①〜④を「パソコン等の情報機器」とします。） 

６、ご家族の中で、何人の方がパソコン等を利用していますか？（   ）人 

７、パソコン等の情報機器での利用内容を教えてください。（複数可） 

  ①文書等作成  ②インターネット閲覧  ③ゲーム  ④その他（         ） 

８、パソコン等の情報機器を利用している人数および頻度をお聞かせください。 

 ８－１、文書等作成（  ）人、および頻度は 

① 毎日、利用している  ②時々、利用している  ③全く利用していない 

 ８－２、インターネット閲覧（  ）人、および頻度は 

① 毎日、利用している  ②時々、利用している  ③全く利用していない 

８－３、ゲーム（  ）人、および頻度は 

① 毎日、利用している  ②時々、利用している  ③全く利用していない 

９、ご家族の中でお一人でも、白川まちづくり協議会のホームページを閲覧したことがありますか？ 

  ①ある    ②ない 

１０、「ある」とお答えいただいた方、素直な印象をお聞かせください。 

   （                                         ） 

１１、「ない」とお答えいただいた方、理由をお聞かせください。 

   （                                         ） 

１２、更なる充実を図る為に、「こんな情報が欲しい」等のご意見をお聞かせ下さい。 

箇条書きで、具体的にご記入下さい。 

①  

 ② 

 ③ 

 

 ご協力、有難うございました。本結果は後日、ホームページに掲載致します。以上  
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＜結果＞ 

１、回答者男女別 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２、年代（年齢）別    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３、回答者地区別（回答率） 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 未記入 

回答者男女別人数 107 66 2 

占有率 61% 38% 1% 
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20代以

下 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 

80代以

上 
未記入 

回答者年代別人数 0 0 17 16 25 67 29 19 2 

占有率 0% 0% 10% 9% 14% 38% 17% 11% 1% 
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60 代以上が多い。６６％ 

家族全員で話し合ったのなら 

問題はないと考える。 

回答者世帯数 占有率 白川地区世帯数 占有率 

①上白木 21 12% 26 81% 

②下白木 75 43% 85 88% 

③小川 79 45% 129 61% 
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回答者地区別構成および回答率 
全体回答率；７3％ 
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４、世帯（家族）当たりの人数 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５、パソコン等の各機器保有状況 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５－２、家族内での電子機器機種使用状況 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人 ２人 3人 4人 5人 6人 7人以上 未記入 

世帯者数 16 49 34 30 10 19 12 5 

占有率 9% 28% 19% 17% 6% 11% 7% 3% 
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はい いいえ 

電子機器保有世帯数 130 45 

占有率 74% 26% 
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パソコン 占有率 
スマートホ

ン 
占有率 タブレット 占有率 

0台 7 5% 35 27% 98 75% 

１台 74 57% 18 14% 21 16% 

２台 35 27% 43 33% 9 7% 

３台以上 14 11% 34 26% 2 2% 
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２６％の方への情報発信が課題。 
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６、電子機器の利用状況 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７、利用目的と頻度 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

８、利用目的と頻度 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①文書等作成 
②インターネッ

ト閲覧 
③ゲーム ④その他 

機器利用目的 102 103 52 4 
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 回答者「はい」；130名 

0人 1人 ２人 3人 ４人以上 未記入 

機器使用者数 3 31 47 25 19 5 

占有率 2% 24% 36% 19% 15% 4% 
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①毎日 ②時々 ③利用なし 未記入 

文書作成 17 93 9 11 

 占有率 13% 72% 7% 8% 
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９、白川地区まちづくり協議会ホームページ閲覧状況 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①毎日 ②時々 ③利用なし 未記入 

インターネット 50 62 8 10 

占有率 38% 48% 6% 8% 
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①毎日 ②時々 ③利用なし 未記入 

ゲーム 24 41 23 42 

占有率 18% 32% 18% 32% 
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①ある ②ない 未記入 

白川地区まち

協HP閲覧 
59 68 3 

占有率 45% 52% 2% 
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１０、白川地区まちづくり協議会のホームページ素直な印象をお聞かせ下さい。 

★閲覧したことが「ある」 

①地区行事が判ってよい。 

②紙面では判りにくかったことが、ネットでは参加された方々の活動風景が良く伝

わってきます。 

③楽しく見ている。 

④内容の充実を。 

⑤ホームページとはこんなものかと思った。 

⑥地区行事が判ってよい。 

 

★閲覧したことが「ない」 

①知らなかった。 

②閲覧方法がわからない。 

③回覧などの文書の方が判りやすい。 

④アドレスの案内がない。 

 

１１、更なる充実を図る為に、「こんな情報が欲しい」等のご意見をお聞かせ下さい。 

   箇条書きで、具体的にご記入下さい。 

１、各役員さんのコラムを。 

２、各地区の人口を。 

３、白川地区の良いところ、悪いところを。      

４、若い人の意見や主張を。 

５、全国への発信、全国の意見を。 

６、一方通行ではなく住民からの意見を掲載出来るとよい。 

７、時々広報に案内を入れては。 

８、出産や死亡情報を。 

９、白川各地区部落単位の写真を。「ここはどこでしょう？」親近感がでる。 

１０、他の地区のまちづくり協議会は？。 

１１、動画を。 

１２、ハザードマップを。 

１３、コミュニティの情報を。 

１４、若者がめを引くような情報がなく、つまらなかった。 

１５、白川地区住民向けのＨＰ感。もっと外に発信すべき。 

１６、白川地区の特産物やいいところの紹介〜お米、野菜がおいしい、 

白川小学校が素晴らしい etc。 

１７、廃品回収や運動会の延期等の情報を。 

１８、ホームページにどのようなことが書いてあるのかの PR を。 

１９、白川地区の歴史や史跡が知りたい。 

２０、目的意識の具体化を。 

２１、ポイント還元、割引券 j 等のお得情報、まちづくりだけでは面白みがない。 
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２２、町の年間行事予定の掲載を。 

２３、各行事の運営の準備等コメント情報が判り参考になる。 

２４、小学校イベントの結果を。 

２５、定期的な更新を。 

２６、他地区の情報を。 

２７、一目でわかる年間行事予定表を。      

２８、他地区を参考に。 

２９、わくわくとした情報を。 

３０、春夏秋に作物を協同栽培する。 

３１、パソコン教室開催を要望。 

３２、まちづくり情報を文書で。 

３３、災害、緊急時の連絡、確認方法を案内。 

３４、自然のアルバムがきれい。植物の名前があれば良いと思う。 

３５、獣害対策を。 

３６、活動内容の紹介を。 

３７、独身者のコメント、プロフィール紹介を。 

 

今後の白川地区まちづくり協議会の活性化、発展に向けて、皆様から頂いた 

貴重なご意見をもとに真摯に受け止め、前向きに協議しながら、対応して参ります。 

今後とも地区住民の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

    


